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Fato seni dúvida extraordinário e de consequéncías be- um ano de feliz existència o uma primavera o jovem Ro- María Ribeiro Postes, do casal Pedro e Ange

Dia 29 de janeiro, as 9 horas deverá ter mício em curitiba

n ficas incomensuráveis para as Igrejas Cristãs e para o sr. Maurliio Palva Vidal es- gerlo Leal - Dia 3
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a Campanha de yacinação contra a Paralisia Infantil, com

mundo todo, sera o da "peregrinagäo religiosa" do Santo pôso da sra Ar11de Cavalli - Dia 4 transcorreu o a- talicio do jovem Alziro Fel-
d

daCd
s

taa h Ilde
Te

III CAMPO LARGO, 19 de Janeiro de 1964 N.0 121
a aplicação da vacma "Sabin" em crianças de 3 meses de ida-

Padre Pa o T r nn

ir

visimladedêste novo onde Vidal. niversó.rio do jovem Eugènio trim r zinha
Aaugustyn,

filha do
es o

4as

to am
ucrianças deverão tomar a vacina

São Pedro it terra bendita que assistfu o nascimento, vida
- Transcorreu día 1.0 a

2anlorenzi, - Completou dia e seu 1.0 casal Paulo e Julia Rosa At2- por José Marzani Neto
Estão aSSeguradas desde já mediante entrega parcela-

e morte do Redentor do mundo. E näo sera a última, acre aniversario do sr. Dr. Dante - Completa 11oje mais aninho de vida o garotinho gusty
da, um milhão de doses de vacina Sabin para o Paranil, com

ditamos. Creinos tombem que doravante outros continentes, Portugal Castagnoli, espöse

isto a SSP deverá vacinar a t4das as crianças do Estado.

Outres nacúcs, terio futuramente a grata visita do Sumo da sra. Norberta G Cas- O A T Ë

Os Postos de vacinação em Curitiba logo que tiverem
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Talvez seja ëste um dos primeiros e
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t Maria do Rocio Branets. casal Helena _e Ari Vidal.
maior facilidade dos Interessados. Em Curitiba deverão ser

ternos do Concilio Vaticano II Sim, porque os frutos inte- Receberarn o SacSr imeri o
- Valdir, filho do casai JOMERCIANTES E A LEI N. 9 EM VIGOR SUGESTÃO; QUE TAL UNS TELEFONES aplicados 60.000 doses de vacina SABIN.

riores, de ordem puramente espiritual, resultantes das con- DR. DANTE A. PORTUGAL Batismo as ro as er
- Sèrgio Luiz, filho do Valmira e Duilio Parreira. DOIS LAÇADORES E UMA

Perante o secretÁrio da Agricultura, foi firmado o pri-

clusões a que chegaram os Padres Conelliares, levaräo mais CASTAGNOLLI Maria Aparecida, filha casal Terezinha e Mario Ca- - Rosi, filha do casal Diversos comerciantes estabelecidos dentro do perimetro GAIOLINHA ESPECIAL? ou AUTOMATICOS
meira contrato de financiamento para incrementar a avi-

t apden se fazerem sentir, sòbre a Igreja e söbre a huma- Médico do casal Terezinha e Gene- xals.
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Que essa "peregrinaçäo religiosa" papal as fontes do C:inica GCeiral Partos - sio But talvíari
do Rocio. fi- do casa Ivone e Lino Cordel- casal Augusta e Francisco

te modesto redator, e, ainda ao convite especial enviado a
...? 2 uma boa solução, não Em reuniã0 efetivada 2a.

Renato Follador, e a Cooperativa Agropecuária Batado 1.tda.,

Cristianismo seja de fato o fermento que reconduza a Cristo
Curso de Espeelalização ,o lha do casal Filomena e Leo ro Padilha mais de 200 comerciantes, pelo Sr. Prefeito, reuniram-se a acham? feira, na Prefeitura, que con-
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F A LEC I MENTOS Após diversas opiniöes e sugestões, ficou deliberado pelo
mv concor a

feito e um re resentante da
de raça, em escala industrial, obedecendo a dois planos: "A"

Fato que está chamando a atenção foi a elevaçao dos
reinante, nos três pontos de 9 para produção de aves de corte e "B", para a produção de

impostos municipais, predial e territorial, na capital para-
-- Faleceu no dia 23 de de- fechamento (Vide Lei n.o 9) publicada nesta mesma coluna estacionamento de carros de TELEPAR, após troca de aves de postura,

naense. O mesmo resultou de um recente reajustamento de BM PORCELANA zembro com 4 anos, a garo- no numero de domingo passado aluguel de nossa cidade, ,re. Idéias e diversos debates, 11- ,
Estiveram presentes ao ato de assinatura do contrato de

valores imobiliários. tendo como base a valorização dos bens REVESTIMENTOS tinha. Maria Carolina contece que surgiram outros comerciantes (mais fomi- ferente aos preços de corri_ cou deliberado que nossa ci Imanciamento, ainda, os srs. WHiiam Olsen coordenador
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provocou certo alarme na opinläo pú-
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blica curitibana justamente porque o citado aumento foi Mosaicos "Certos no -- Fafeceu no dia 26 d na referida reuniäo, são contrários e NAO DESE.TAM Chefe responsável pelo trân- .8 Syd zu •guoD taêão da avicultura industrial de Carambei,

de certo modo espetacular Para exemplificar, a residência membro com 38 anos de idade CUMPRIRa referida LEL Para isso, tentaram uma lista de sito no município, com a co-

do Snr. Prefeito, Ivo Arzua, sofreu um aumento de 487%. a sra. Genoveva D. P., ca- assinaturas de outros comerciantes (FORA DO PERÍMETRO laboraçäo da prefeitura, se-
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embora elevado, é justo e legal, pois baseado nas leis tri- Ÿ.l. Ÿ Ÿ0f0018RG Rdustaal Parana Ltda deixou 'l filhos. cêuticos, motoristas (de entrega) e outros, solicitando aollus de preços de igualdade para

butárias vigentes,
e - Faleceu no dia 4 de ja- tre edil, outra reunião como desagravo à citada LEI, contra todos, isto porque; a dispari- A. C. Pereira alunos, mantendo os cursos as atuais não comipor am to-

Muitos vereadores da capital assustados com o impacto neíro com 23 anos de idade o ato do Sr. Prefeito e da D.D. Câmara Municipal. Pois dade de pregos cobrados, não Muitos campolarguenses ginasial, normal e primário. dos os alunos. Essa amplia-

que a mesma elevaçäo causou na população curitibana, di- a sra. Maria de Jesus Ber- bem. Acatando o pedido, 2a. feira (13) às 18 horas, o Pre" está agradando a ninguém. desconhecem os esforços in- Os professôres são pagos pe- êão, orçada ein mais de Vin-
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asada com o sr. feito Sr. Newton Puppi, atendeu-os cum tôda sua solicitude Fulano cobra um preço, ci- gentes que dispendem as ab- lo govêrno do Estado, por isso te e cince milhlies de cruzel-

resposta firme, concreta e digna de menção, dizendo entre Refastarios p/ Resistências End. Telegr.: " PE I PE " As familias enlutodas os salientando que só acatava o pedido, se houvesse 35 comer- erano e beltrano nem se fala, negadas Irmãs da Sagrada e ensino é gratuito. Entre- Tos, criou sérios problemas

outras coisas: .
CAIXA POSTAL N." 700 nossos mais profundos votos ciantes natos e dentro do perimetro urbano. E NAO HOU- Com esta confusão, nossos Familia, em nossa cidade, tanto, a congregação não financeiros para a eengrega-

1. Que o aumento dos impostos não dependia dèle, pre- de pesar pelo triste aconte- VE. Apenas 19 compareceram, ficando portanto, esclareci- profissionais não se vêm com para poderem atender às ne- conta com ontra alada, e ção, a qual recorren a siguns

feito.
- cimento do que TODOS DEVEM CUMPRIRA LEI EM VIGOR. Mo- bons "olhos", pela inveja, cessidades de sua casa de en- sentiu a necessidade de am- empréstimos, para a conti-
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ral: näo se pode compreender como comerciantes abastados raiva ou coisa que o valha. sino. O Ginásio Sagrada Fa- pliar a constrnêão, a fim de naação da obra. Eo que

3, Que êle, ao assumir a prefeitura, fizera juramento de
e já superfeltos, se recusem a cumprir a LEI, que só Vem Se perdurar por mais tempo milia abriga mais de mil ter mais salas de dula, pois poucos conterrâneos sabem e

cumprir as leis, e por conseguinte essas tambem beneficiar a nós, COMERCIANTES. E para satisfação, em esta concorrência desonesta, reconhecem, & que todo êsse
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nea e eventualmente, agradável ao cidadão.
guinte PORTARIA, a vigorar, a partir de amanhã: em estado de "BELIGERAN- objetivo imleamente o bem

5. Que, no entanto, poderia propor um desconto, de 25%, TELEV \ SOR
CUP. Nestas alturas, a so" Odua Portugal Castagnoli da coletividade campolar-

aos que pagassem o referido imposto antecipadamente, e 15% MODRLO - SUPER-114
Prefeitura Municipal de Campo Largo lução deverá ser a convoca- gnense no setor educacional,
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ção para uma reunião, entre COLONIA RONDINHA ou MENDES DE SA festeja pois é cada vez mais cres

senso do prefeito da capital, visto como o conhecemos pelo
"PORTARIA N.o 2" os mesmos, para exporem

o dia de amanhã. - Não sei se é data do seu nasci-
cente o número de matrièa

seu civismo, honestidade e amor a causa pública, na apli-
suas queixas e razães, e a mento ou só do seu milagroso e cluerido SAO SEBAS-
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caeno das rendas mumcipais em beneficio do público pa¯ DATA: 14 de Janeiro de 1964. confecção da referida tabela TIAO, o patrono, também da nossa maravilhosa ex-
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cretização da olird estio de

E aqui, sem pretensões, val uma sugestão ao atual pre-
Capital Federal. obilizando todos

feito de Campo Largo, que também conhecemos, pelas inten- I
O PREFEITOMUNICIPAL DE CAMPO LARGO, Estado afixarão nos seus velenlos,

O primeiro nome é o que melhor lhe assenta, pelo m

pões retas, pelo dinamismo e pelo amor ao progresso de sua
do Para.ná, usando de suas atribuleóes legais e tendo em vis- para" controle dos passagel- menos no meu pensamento, pois desde a minha In- de que dispie a
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RESOLVE reclamagées, pois, já e toresco rincão, quando en la com meu saudoso tio Chl-

será fácil, acreditamos, pois, segundo consta, há uma espé-
prorrogar por mais uma hora o encerramento no horário dos amparados. Com a palavra, quinho, nos exames da escala do eficiente e dedicado con

cie <le desatualizaêão e mesmo improvisaçäo neste particu-
estabelecimentos doznerciais, para os dias úteis, exceto as sex- os senhores proprietários de professor "SEU" DOMINGOS. Do segundo nome sou- de todos os sentòres pais de

laar mnossa refeitura E a r a di o que näo há um ta-feiras e sábados, enquanto perdurar o horário de verão, táxis be muito mais tarde. Quanta saudade daquele tem- Sofiettam seja lia

Mande preceder a tal levantamento, snr. Prefelto, e fará
e em corlsequëttela, fica girorrogada, tambèm de uma hora, a po. - Pois com minha inesquecivel Mãe, sempre com uma taxa no ato da'ma

um benefício a si mesmo, à sua administração, as futuras
abertura nos referidos estabelecimentos. A POLICIA fortaleza de animo e, ainda, no vigor da juventude, cula para o cergia e-

Udministraçoes.
Ediffelo da Prefeitura Municipal de Campo Largo REGISTROU iamos a pé, à Rondinha,.num agradabilissimo passeio' tivo, a qual revertosi,
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NEWTON PUPPI - Prefeito Municipal.
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e de fé... Mas as festas, é o que dizem atualmente nanceiros não neguem Sise

pos vêm se queixando con- cäes vadios e perigosos, não . Francisco Scrip e Esta
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transeuntes, princliialmen e umaa "bolinhas", para aca- progenitora. Ocárrência ve- vingio nos moldes improvisados, boa vontade, portanto, que seus filhos usam, e a

vai oferecer a preços nunca vistos nesta cidade
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...E nesta tarde de quietude e de aliança ainda miliares. Tenho satoddiat¢

2'EÇÌDOS URCA - onde gg a o ggggy
alcance". O NOVO SUPER-Il4 regh

HORARIO DE com vida, lembrei-me do 20 de janeira, deste dia, on- para lhes fafsES6¾EgË5ADS

sinpre gy
m ate il 9 teme distôncias"l

NOSSOS CINEMAS: trora tão a e nue noe tas santo, paran trasauran

A.EM GERAL E PRODUTOS REFRATARIOS
BENSAÇ ES DE OUTaoBA - Charlep Chaplin, Gordo e dessas casas de diversões

sa virgem e pródiga.

Visos de diversus tipos para planty e parege
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ou seja: 20,15 ha., pelo mo-

Baúdo, pois, amanh es os da a- passaram pelearbancos esso

Sócio - Gerente
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TE E AMANHA às 9 horas - Yul Brynner, Sal Mineo em tivo de, no atual horário, tu-
1ônia Mendes de S ou para mim mais evocatito, lares i ase Estabelechamnto
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